Σπουδαία διάκριση του 4ου Νηπιαγωγείου Καρδίτσας
 πρώτο βραβείο σε διεθνή διαγωνισμό
Το 4ο Νηπιαγωγείο στα πλαίσια των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων υλοποίησε τη φετινή χρονιά το πρόγραμμα: Κύπρος-Ελλάδα-Ομογένεια: Εκπαιδευτικές γέφυρες. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων, Λυκείων, της Ελλάδας της Κύπρου και της Ομογένειας, δημοσίων και ιδιωτικών σχολείων. Τελεί υπό την αιγίδα της Α.Ε. του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας και έχει ως βασική επιδίωξη να γνωρίσουν οι μαθητές την ιστορία της Κύπρου, την ανθρωπογεωγραφία της, το φυσικό περιβάλλον, τον πολιτισμό και τέλος το Κυπριακό πρόβλημα. Ακόμα στόχος του προγράμματος είναι η ενδυνάμωση, η συνεργασία και η επικοινωνία ανάμεσα σε όλες τις μαθητικές κοινότητες του Ελληνισμού.
Τα νήπια ασχολήθηκαν σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα με το θέμα της Κύπρου(γλώσσα-μαθηματικά-περιβάλλον-εικαστικά) και με τη χρήση εργαλείων web2 προσέγγισαν τα αξιοθέατα, τα ιστορικά-θρησκευτικά και αρχαιολογικά  μνημεία του νησιού. Στο τέλος του προγράμματος δημιουργήσαμε ένα σποτ διάρκειας μόνο 2 λεπτών με τίτλο «ΑΥΤΟ ΠΟΘΟΥΜΕ ΤΩΡΑ».

Στο σποτ αποτυπώνουμε την ανακήρυξη της Κυπριακής Δημοκρατίας ως ανεξάρτητου κράτους αναγνωρισμένο από τη Γενική συνέλευση του ΟΗΕ το 1960. Με συγκεκριμένη πληθυσμιακή σύνθεση (τέσσερις Ελληνοκύπριοι/1 Τουρκοκύπριος/α) η Κυπριακή δημοκρατία παρουσιάζεται στη διεθνή σκηνή με την εμφάνιση πέντε μαθητριών (η μια με μαντήλα συμβολίζοντας την Τουρκοκυπριακή πλευρά) που χορεύοντας αρμονικά γύρω από το χάρτη της χώρας τους αποδίδουν την δημιουργικότητα που διακατέχει τον πληθυσμό. Ώσπου  το 1974 γίνεται η εισβολή σε δύο φάσεις, Αττίλας 1 και Αττίλας 2 και το νησί διχοτομείται. Ο αγώνας για την αποκατάσταση και τη δικαίωση δε σταμάτησε συνεχίζεται. Η Κυπριακή Δημοκρατία αγωνίζεται και με τη βοήθεια της Ελλάδας, την ισχυρών κρατών, με  αποφασιστική παρέμβαση της διεθνούς κοινότητας, ο ΟΗΕ με την καθοριστική του παρέμβαση θα είναι εκείνος που θα αποκαταστήσει το Διεθνές Δίκαιο με την εφαρμογή των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης και του Συμβουλίου Ασφαλείας. Η ειρηνική επίλυση του Κυπριακού η απομάκρυνση των ξένων στρατευμάτων η απελευθέρωση των κατεχόμενων και ο σεβασμός της ανεξάρτητης Κυπριακής Δημοκρατίας, είναι αυτό που ποθούμε ΤΩΡΑ.
Ακούγονται τα τραγούδια: 
1. Το γιασεμί, παραδοσιακό κυπριακό τραγούδι από την Κωνσταντίνα
2. Καρτερούμεν, ο παιάνας της Κύπρου από τον Γ. Νταλάρα
Συμμετείχαν όλα τα παιδιά του Νηπιαγωγείου.
Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Γρηγορίου Σταυρούλα, Δημάκη Ευαγγελία, Νούκας Σεραφείμ.
Δείτε το σποτ στον παρακάτω σύνδεσμο:
https://drive.google.com/file/d/1PDGOouZgurRfPT-i9EN3goJkK6V5-EUS/view?usp=sharing
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