Συμμετοχή της Ε’2 τάξης στο πρόγραμμα «Αντιμετώπιση της Εφηβικής Παχυσαρκίας/ Tackling Adolescent Obesity (TAO)»
Το 10ο Δ.Σ.Καρδίτσας συμμετείχε στο πρόγραμμα «Αντιμετώπιση της Εφηβικής Παχυσαρκίας/ Tackling Adolescent Obesity (TAO)» με τους μαθητές και τις μαθήτριες της Ε’2 τάξης. Πραγματοποιήθηκαν 2 εργαστήρια με θέματα: «Υπερκατανάλωση της ζάχαρης και χρήση χρωστικών» και «Ανάγνωση και κατανόηση της συσκευασίας και των ετικετών τροφίμων».
Μετά την παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού του Safe Food Advocacy Europe , οι μαθητές και οι μαθήτριες υλοποίησαν τις ακόλουθες δράσεις:
· Εκτύπωση αφισών από το εκπαιδευτικό υλικό, πλαστικοποίηση και δημιουργία “τοίχου διατροφής” στον διάδρομο του σχολείου.
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· Δημιουργία κουίζ από τους μαθητές/μαθήτριες του Ε’2 και λύση του κουίζ από τους/τις μαθητές/ριες όλων των τάξεων του σχολείου.
https://quizizz.com/embed/quiz/6459e2c1a0b206001db73f66
· Ανάγνωση ετικετών σε συσκευασίες προϊόντων και εντοπισμός χρωστικών και συντηρητικών. 
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· Παρασκευή smoothies και φρουτοσαλάτας και “υγιεινό κέρασμα στο προαύλιο”.  
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· Δημιουργία τραγουδιού και βίντεο με θέμα “Φρούτα και λαχανικά”. 
https://www.canva.com/design/DAFijKEYkPo/DRcrvH1_kj55in8mEwstQw/watch?utm_content=DAFijKEYkPo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=publishsharelink
· Δημιουργία Κόμικ με θέμα την υγιεινή διατροφή. https://read.bookcreator.com/DC8sifWGRYRgHvAq0sOGFfdOJFk2/9wVayHMDTpC5Q5TcwsRtAw 
Υπεύθυνοι/ες εκπαιδευτικοί:
1. Δαλέζιος Νικόλαος
2. Δόγια Παρασκευή
3. Ζουμπουγιάννη Γεωργία
4. Καμανά Αναστασία
