Διδασκαλία του αντικειμένου της κολύμβησης

Η κολύμβηση είναι μια από τις πιο διαδεδομένες μορφές φυσικής δραστηριότητας και χαρακτηρίζεται σαν η ιδανικότερη μορφή άσκησης, που επηρεάζει  την κατάσταση της υγείας  των παιδιών (ψυχικής & σωματικής). Παρά τον περιορισμένο αριθμό  των  κολυμβητικών  εγκαταστάσεων  στη  χώρα μας,  η  εισαγωγή  της  κολύμβησης  στα  σχολεία  είναι  αναγκαία.
Ενώ  η  διδασκαλία  της  κολύμβησης  στο  ελληνικό  εκπαιδευτικό σύστημα εμφανίζεται σαν καινοτομία, που προσφέρει εντός του σχολικού προγράμματος στους μαθητές/τριες την ευκαιρία απόκτησης  κολυμβητικής  παιδείας, αυτή βρίσκεται εδώ και χρόνια ψηλά στις προτεραιότητες εκπαιδευτικών προγραμμάτων άλλων χωρών. Στο ελληνικό Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών της Φυσικής Αγωγής προβλέπεται η διδασκαλία της κολύμβησης «όπου υπάρχουν οι δυνατότητες» από το 2003, ενώ μια ειδικότερη αναφορά γίνεται το 2010 στο Πρόγραμμα Σπουδών Φυσικής Αγωγής στα δημοτικά σχολεία του Ενιαίου Αναμορφωμένου Εκπαιδευτικού Προγράμματος. Τα τελευταία χρόνια το αντικείμενο της κολύμβησης είναι πλέον μέρος της διδακτέας ύλης του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής στα δημοτικά σχολεία και διδάσκεται υποχρεωτικά στην Γ΄ και όπου υπάρχει η δυνατότητα στην Δ΄ δημοτικού. Η εκμάθησή της στα σχολεία τυχαίνει μεγάλης αποδοχής στους μαθητές/τριες, γιατί προσφέρει τη δυνατότητα σε κάποια παιδιά που δεν μπορούν να μετακινηθούν να έρθουν σε επαφή με το νερό, να αποκτήσουν δεξιότητες, κολυμβητική παιδεία, γνώση των βασικών κανόνων ασφαλείας και υγιεινής, ανάπτυξη της συνεργασίας και της κοινωνικότητας, παράγοντες οι οποίοι συμβάλλουν στην ολοκλήρωση της προσωπικότητάς τους. 

Η κολύμβηση σαν φυσική δραστηριότητα είναι ένας καλός τρόπος πρακτικής αερόβιας άσκησης. Η εξάσκησή της μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο χρόνιων ασθενειών, βελτιώνει την υγεία σε άτομα με διαβήτη, καρδιακή νόσο, μυοσκελετικά προβλήματα, ρευματοειδή αρθρίτιδα, κατάθλιψη και άλλα.  Πρόσθετα οφέλη της κολύμβησης στην κινητική ανάπτυξη των παιδιών είναι η ισχυροποίηση της σπονδυλικής στήλης, η αύξηση της ευκαμψίας και της ελαστικότητας των μυών τους, η αντιμετώπιση του άσθματος, η αύξηση των γνώσεων τους για ασφαλή τρόπο κολύμβησης. 

Σκοπός της διδασκαλίας της κολύμβησης στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής είναι να εξοικειωθούν οι μαθητές/τριες με το υγρό περιβάλλον, αποκτώντας τις βασικές δεξιότητες επίπλευσης και προώθησης σε αυτό, τις απαραίτητες γνώσεις για μια ασφαλή σχέση με το νερό και την διασκέδαση και ευχαρίστηση τους με τις δραστηριότητες εντός πισίνας. Με την παρουσία τους στο χώρο του κολυμβητηρίου οι μαθητές/τριες θα γνωρίσουν με βιωματικό τρόπο και θα κατανοήσουν τους κανόνες του κολυμβητηρίου που συνδέονται τόσο με την ασφαλή λειτουργία όσο και με την υγιεινή των χώρων του. Στο μάθημα είναι θεμιτή η ένταξη παιγνιωδών και ομαδικών δραστηριοτήτων στο νερό οι οποίες αυξάνουν την ευχαρίστηση των παιδιών, συμβάλλουν στην γρηγορότερη προσαρμογή τους και βελτιώνουν την αυτονομία και αυτοπεποίθησή τους στο υγρό στοιχείο. Η μεθοδικότητα και η υπομονή των εκπαιδευτικών που διδάσκουν το μάθημα αλλά και τα αποτελέσματα που υπάρχουν, ωθεί τους γονείς να θέλουν την επαφή των παιδιών τους με το νερό, αλλά και να συντηρήσουν τις κολυμβητικές δεξιότητες που απέκτησαν. 
Στον νομό Καρδίτσας για το σχολικό έτος 2021-2022, το μάθημα ξεκινά στις 10 Ιανουαρίου και τελειώνει με το τέλος της σχολικής χρονιάς, έτσι, ώστε να μπορέσουν να συμμετάσχουν όσο το δυνατόν περισσότερα σχολεία. Η μεταφορά των μαθητών/τριών από και προς το δημοτικό κολυμβητήριο (παραχωρήθηκε από το δήμο Καρδίτσας), θα πραγματοποιηθεί με τα υπεραστικά και αστικά λεωφορεία της πόλης χωρίς επιβάρυνση για τους μαθητές/τριες.
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